Grattis till din plats på MDU!
Vi i Alla lärar- och språkstudenters förening (ALF) vill hälsa dig välkommen som ny student på̊ Mälardalens Universitet i Västerås. Vi vet att det som ny student kan vara mycket att hålla koll på̊, kännas överväldigande och pirrigt. Vi i ALF finns här för dig! 
Hur vet du om någon tillhör ALF? ALF-faddrar och generaler bär bruna ovvar och svarta tröjor med vit text “utbildad fadder/general” med texten “ALF” på̊ ryggen. Om du som ny student väljer att delta på̊ Rookieperioden kommer du att bära ett rött band med ditt namn på̊ (denna får du av oss på̊ din första aktivitet). 
I ALF Västerås ingår utbildningarna: 
★ Förskollärarprogrammet
★ Grundlärarprogrammet F-3 
★ Grundlärarprogrammet 4-6 
★ Speciallärarprogrammet 
★ Specialpedagogprogrammet
★ Språk- och kommunikationsprogrammet 
★ KPU f-3 och 4-6 
ALF studentförening finns här för att göra ditt studentliv så bra och roligt som möjligt och för att skapa en gemenskap mellan oss studenter. ALF håller i aktiviteter året om! De två första veckorna av din studietid kommer det att hållas aktiviteter, dels tillsammans med andra föreningar och dels med alla nya studenter i ALF. Denna period kallas för ROOKIEPERIODEN! 
Under rookieperioden kommer du att få möjligheten att delta på̊ fysiska aktiviteter och uppleva studenttraditioner. Då får du chansen att lära känna dina nya klasskamrater och även oss som redan studerar. För att se schema över rookieperioden, få tips inför programstart och möjligheten att ställa frågor, gå̊ med i Facebook gruppen: ALF Västerås Rookieperiod HT24 
Det går bra att söka efter gruppen direkt i sökrutan på̊ Facebook eller använda sig av länken!
https://www.facebook.com/groups/622772193252650/
Om du inte har Facebook, ser du schema och info via vår hemsida: https:///alfvasteras.webnode.se 
Vi har också̊ en Instagram där du bland annat kan hitta bilder från tidigare rookieperioder: @alfvasteras 
Uppropstider kommer ni få av ALFs generaler som har hand om just eran rookieperiod, Speed eller IT i ett separat mail! 
Vi vill avsluta med att återigen hälsa dig varmt välkommen! Hoppas vi ses på Rookieperioden och tveka inte med att höra av dig! 

